

18.05.93г.

Моргунов Е.В.

30 В нашей стране слово «дурак» никогда не считалось обидным. Это в нормальных государствах оно служит для определения психического статуса, у нас оно означает состояние души. Вспомним: «дуриком попал в институт», «дурить голову начальству», «от дурана слышу» — подобные выражения сплошь и рядом окружают нас в обыденной жизни. Среди дуранов обыденных существуют особо талантливые. На снимке вы видите троицу знаменитых советских дуранов, которые умели очень здорово веселить нас, незначительных. В знак благодарности их восковые фигуры установлены для обозрения в только что открывшемся Московском музее дуранов.

Косе. првва - 1993. - 18.05.93г. - с. 7 Сергей ФРОЛОВ.



Фото А. ФИЛАТОВА.